
Protokoll från årsmöte med SFAM i Malmö 180322 

Närvarande: Eva Pulverer Marat, Paul Malmheden, Inger Ahlgren Petersen,  Jonas Hamfors, 
Catharina Jönsson, Annika Brorsson, Elisabeth Jaenson, Johan Lundgren, Katarina Bengtsson, Johanna 
Stjerna, Suye Tran, Pawel Mostek 

1. Annika Brorsson valdes till mötesordförande 
2. Elisabeth Jaenson valdes till mötessekreterare 
3. Till justeringspersoner valdes Inger Ahlgren Petersen och Jonas Hamfors 
4. Frågan om mötets stadgeenliga utlysande besvarades med ja 
5. Föreningens ordförande Annika Brorsson föredrog årsberättelsen. Hon tillade att Magnus 

Kåregård varit adjungerad till flera av styrelsemötena, han är också medlem i SFAMs 
nationella styrelse. Även Robert Czeszeiko har varit adjungerad vid två möten. Därefter  

lades årsberättelsen till handlingarna. 
6. Kassören Catharina Jönsson föredrog den ekonomiska rapporten. Föreningens inkomster 

från centrala SFAM har ökat till 150kr kr per medlem och vi har nu 78 medlemmar, en ökning 
från 68 föregående år. 

7. Jonas Hamfors föredrog revisorernas rapport och föreslog ansvarsfrihet för styrelsen 
8. Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet 
9. Valberedningen var inte närvarande, men Håkan Sjöholm hade meddelat ordföranden vilka i 

styrelsen som önskade kvarstå. Dessa styrelsemedlemmar, Annika Brorsson, Catharina 
Jönsson, Eva Pulverer Marat, Paul Malmheden och Elisabeth Jaenson föreslogs till omval. 
Dessutom föreslogs Magnus Kåregård, Johan Lundgren och Johanna Stjerna. Samtliga dessa 
valdes till styrelsen. 

10. Revisorerna Anders Beckman och Jonas Hamfors föreslogs till omval och valdes. 
11. Val av valberedning. Håkan Sjöholm och Suye Tran valdes. 
12. Årets handledare 2018. Alla Malmös ST-läkare hade fått nominera kandidater och det hade 

kommit in sex nomineringar. Av dessa hade styrelsen utsett Pawel Mostek till Årets 
handledare och Suye Tran fick hedersomnämnande. Diplom och blommor utdelades. 

13.  Det kommande årets verksamhet. Styrelsen vill fortsätta kontakterna med regionpolitikerna 
genom inbjudan till lunchmöten. Närmast blir det möte med SUS-nämndens ordförande 
Joakim Sandell (s) den 13 april. Vi planerar därefter styrelsemöte i maj och medlemsmöte i 
höst. Förslag om att då bjuda in Anna Nergårdh, Karin Träff och Hanna Åström framkom. 

14. Inga övriga frågor fanns, varvid ordföranden avslutade mötet och inbjöd till efterföljande 
dialog med vår nya divisionschef Maria Ohlson Andersson. 
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